



2018 年 2 月 7 日

General Secretary: Rev. Lyim Hong-Tiong

致台灣基督長老教會的合作教會與普世機構

敬愛的姐妹兄弟們

關於 2018 年 2 月 6 日發生於台灣花蓮的地震

很多人已經從國際新聞與社群媒體中得知最近在我們國內引起關注的地震。昨晚（台灣時間 2 月 6 日晚間 11：50），發生規模 6.4 的地震，震央就在花蓮縣市的東岸近海。截至撰寫此信時，據報導死亡人數為 4 人，另有 219 人受傷，仍有 173 人下落不明。搜救工作持續進行，而居民們也在臨時住所中受照顧。據報導，花蓮市除了道路與水管等基礎設施的損壞之外，還有 5 棟建築物嚴重損毀或傾斜。根據災難應變的準則，首要關注的是救援工作以及對受災居民的關懷與照顧。在未來的日子裡，當進行徹底的評估時，將會更全面了解相關的災損情形。

關於台灣基督長老教會對於災難的應變：在教社幹事林偉聯牧師與原宣教社幹事 Omi Wilang 牧師的帶領下，我們的團隊已經展開行動。台灣基督長老教會救援指揮中心已經在花蓮港教會成立，並由林偉聯牧師於現場指揮。在台灣基督長老教會總會事務所方面，Omi Wilang 牧師也在協調評估小組，並連結台灣基督長老教會東部中會、太魯閣中會、阿美中會與布農中會等四個中會，及受地震影響的原住民教會與社區。

懇請大家為受災居民及其家人並救難人員代禱，特別為他們的身心健康祈禱；最近幾週，我們國內許多地區正面臨強烈寒流與降雨；目前台灣的教育機構適逢寒假，而農曆新年也即將來到（2 月 15-20 日），目前的災難不可避免的將影響災區的觀光旅遊業。

台灣基督長老教會 0206 地震災害應變基金已經成立，如果你願意參與奉獻，請至台灣基督長老教會網站（奉獻與支持）：

http://www.pct.org.tw/news_pct.aspx?strBlockID=B00006&strContentID=C201802070001

最後，我們接到許多從國際夥伴來的訊息，僅代表受災居民與台灣基督長老教會的應變團隊，表達我們誠摯的感謝。每次發生這樣的自然災害時，知道全世界的姐妹兄弟們總是與我們一起祈禱，並支持那些在痛苦和沉重悲傷中受苦的人們。我們感受到極大的安慰與力量。謝謝你們。

你們主內的兄弟

陳明志 牧師 議長

Rev. Tan Beng-Chi

PCT Moderator, 62nd General Assembly

林芳仲 牧師 總幹事

Rev. Lyim Hong-Tiong

PCT General Secretary